
Procès-verbal de l’assemblée 

                          générale annuelle 

                    13 avril 2023, 19 :00 

                                      Via vidéoconférence avec Zoom 

 

Présent : François Prévost, Rachel Tremblay, Jessica Bouthillier, Mélanie Bissonnette, 

Mélanie Laflèche, Lucie Duperron, Jeanne Garneau, Samantha Garnier, Véronique Shapiro, 

Cloé Jeannotte, Nathalie Lalumière, Jennifer Duquette, Maud Boisnard, Alyssandre Prévost, 

David Paradis-Lapointe, William John, Frédérique Courcy-Rioux, Sylvie Fréreault, Yelena 

Dudchenko, Véronique Cuchon, Karine Ouimet 

 

1. Ouverture de l’assemblée  

1.1.1. Mot de bienvenue  

Rachel remercie les gens d’être venus à l’AGA. Elle souligne que nous avons 

eu une belle année. Malgré l’effet covid on a réussi à revenir à la normale. Elle 

fait la présentation des travailleurs sur le site : Schtroumfette, Louna, Frisou 

1.1.2. Élection d’un président et secrétaire d’assemblée  

Rachel Tremblay est proposé pour être la présidente d’assemblée. Elle accepte. 

Jessica Bouthillier est proposé pour être la secrétaire d’assemblée. Elle 

accepte. 

1.1.3. Vérification de la régularité de l’avis de convocation et du quorum 

À 19 :11, il y a 18  membres de connecter donc, nous avons quorum. 

1.1.4. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Il est approuvé par Sylvie Fréreault et secondé par Maud boisnard 

 

2. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée générale annuelle du 7 avril 2022  

Il est approuvé par Jeanne Garneau et secondé par Samantha Garnier 

 

3. Présentation sommaire du rapport d’activités  



Présentation du document (en annexe)  par François Prévost de notre année 

2022-2023 

3.1.1. Présentation sommaire  

3.1.2. Rétroaction des membres  

3.1.3. Adoption  

Il est adopté par Mélanie Laflèche et secondé par Samantha Garnier 

 

4. Présentation des états financiers  

Samantha Garnier nous annonce que nous avons eu une année extraordinaire. 

4.1. Présentation sommaire  

4.2. Rétroaction  

4.3. Adoption   

Il est adopté par Samantha Garnier et secondé par Mélanie Laflèche. 

 

5. Présentation du budget annuel 2023  

Il est similaire à celui de l’an dernier. On doit prévoir 95 000 pour le 

traitement des eaux usées, l’infrastructure, l’augmentation des salaires. 

Lucie Duperron demande d’organiser des fins de semaines de 50 ans et plus, 

comme il a déjà eu dans le passé. L’expérience était fantastique. Véronique dit 

que sa venait d’un organisme Elle propose d’y jeter un œil. Mme oups dit qu’il 

en a eu 3. 

 

6. Présentation du plan d’action annuel  

Il sera revu lors de la fin de semaine du  lac à l’épaule. (Rencontre entre les 

membres du CA lors d’une fin de semaine sur le site.) 

Il faut commencer à penser aux 100 ans du camp, c’est en 2027 

Nous avons reçu les fonds  de Centraide, et du gouvernent.  

Il faut revoir la politique salariale. 



 

7. Nomination d’un vérificateur pour l’exercice financier 2023  

Rachel Tremblay propose de reconduire notre vérificateur. Il nous connaît 

depuis plusieurs années et fait un bon travail. 

 

8. Ratification des actes des administrateurs et dirigeants  

Il est adopté par Lucie Duperron et secondé par Jeanne Garneau 

 

9. Élection des administrateurs  

Rachel fait les présentations des membres, elle les remercie de leurs présences 

et de leurs travails 

9.1. Nomination d’un président, d’un secrétaire d’élection  

Président : Rachel  est proposé par Samantha Garnier 

Secrétaire : William est proposé par Samantha Garnier 

9.2. Lecture des noms des administrateurs dont le mandat se termine 

Il y a 5 postes en élection: Mélanie Laflèche, Jessica Bouthillier, Mélanie 

Bissonnette, poste vacant, Samantha Garnier 

9.3. Témoignages des administrateurs  

Samantha dit que c’est un engagement à chaque mois. On s’entraide pour les 

décisions de François. On  s’amuse beaucoup tout en restant sérieux. 

François, mentionne qu’il y a environ 7 rencontres par année, aux 6-7 

semaines, en mode virtuel. 

9.4. Nomination et présentation des candidats  

Samantha Garnier est proposé par Mélanie Bissonnette et appuyé par Maud 

Boisnard. Elle accepte de se représenter. 

Karine Ouimet est proposé par Mélanie Laflèche et appuyé par  Lucie 

Duperron. Elle accepte de joindre à nous. 

Jessica Bouthillier est proposé par Rachel Tremblay et appuyé par Sylvie 

Fréreault.  Elle accepte de se représenter. 



Mélanie Laflèche est proposé par Jessica Bouthillier et appuyé par Mélanie 

Bissonnette. Elle accepte de se représenter. 

Mélanie Bissonnette est proposé par Mélanie Laflèche et appuyé par Jessica 

Bouthillier. Elle accepte de se représenter. 

9.5. Vote au scrutin secret s’il y a lieu  

Élu par acclamation. 

9.6. Présentation des administrateurs élus  

Karine Ouimet mentionne qu’elle a rencontré Mélanie et Jessica sur le camp. 

Elle est travailleuse de la santé. Elle demeure à St-Eustache et est une maman 

5 enfants ainsi qu’une mamie. Elle a un enfant de 12 ans, asperger/autiste. Sa 

force est d’être présente dans les CA et fait beaucoup de communautaire. Elle 

rentre en politique.  

Samantha Garnier est membre du CA depuis quelques années. Elle est mère 5 

enfants et fait du bénévolat dans sa ville. 

Mélanie Laflèche est éducatrice en CPE. C’est une mère de 2 enfants. Elle a 

fait 2 mandats sur le CA soit 4 ans. Elle est aussi impliquer dans le CA de son 

CPE.  

Jessica Bouthillier est aussi éducatrice en CPE. Elle s’implique dans le CA de 

son CPE. Mère de 4 ans et c’est son 3e mandat au niveau du CA du camp. 

Mélanie Bissonnette est mère de 7 enfants. Elle est responsable de service de 

garde. Ça fait 4 ans qu’elle vient sur le camp. Elle est membre de plusieurs 

organismes et de comité.  

Maud  Boisnard est au milieu de son 1er mandat. Elle a 1 enfant. Elle a connu 

le camp pendant le covid. Elle mentionne que ça lui a donné une bouffée 

d’oxygène. Elle est fière de faire partie du conseil. Le camp à une belle 

mission. Elle est chargée de cours à l’université de Montréal.  

Sylvie Fréreault avait découvert le camp, il y a une trentaine d’année avec une 

amie.. Elle vient de revenir avec sa fille et son petit-fils. Elle vient de 

commencer sa retraite de la banque. Elle profite de la danse, du CA et 

s’implique dans le communautaire.  

William est sur le conseil depuis 12 ans. Il travaille pour le gouvernement 

fédéral, il s’occupe des logements sociaux à travers le pays. 

Rachel est présidente depuis 4-6 ans, Elle va au camp depuis 16 ans. Elle est 

mère de 2 enfants qui ont été animateur et en stage au camp. Elle ne peut plus 

venir sur le site puisque ses enfants sont rendu trop vieux mais espère revenir 

bientôt avec ses petits-enfants. Elle est directrice d’une école secondaire. Elle 

milite pour que les jeunes de son école passent du bon temps sur le site du 



camp. Elle aime les valeurs du camp par leur vision des enfants à besoins 

particuliers. 

 

10. Varia ouvert  

10.1. Corvée du printemps :  

27 au 28 mai 2023 : mettre  les embarcations à l’eau, sortir le matériel d’été, 

ménage des huttes, racler le terrain, etc. 

11. Levée de l'assemblée : 20 :05 

Il est proposé par Samantha Garnier et appuyé par Lucie Duperron. 

 

 


